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Sziasztok! Sziasztok! Sziasztok! 



Örülünk, hogy itt vagytok ma velünk! Ez itt az SR 192.7 Sulirádió, a Kálvinos 
hírmondó, amely fogható a Maros folyó valamennyi hullámhosszán.

A mai naptól kezdve miden hétfőn és pénteken 7:50-59 között itt találkozunk! 

Lesz itt szó érzelmekről, évfordulókról, névnapokról, lesz fókuszban művészet, 
kultúra, film, dráma, cirkusz, komédia, sport és még a pletykának is jut szerep. 
Fogunk beszélni ünnepekről, iskolai eseményekről és aktualitásokról.

Szóval ez itt a Sulirádió, a Kálvinos hírmondó, ami hangosabb, mint a doga előtti 
pánik! 

Elsőként jöjjenek a névnaposok: március 2-án ünnepeltek a Lujzák, ma, március 3-án 
köszöntjük a Kornéliákat, holnap pedig Kázmér napja lesz. Isten éltesse az 
ünnepelteket! 

Szandáné Eti néninek ma van a szülinapja. Ha nem felejtitek el, dobjátok fel a napját! 

Hallottátok, hogy március 1-jén, van az „Ölelj meg egy könyvtárost világnap”?

Ne felejtsétek el, ki a könyvtárosunk! 

Azt hiszem, mindannyian nagyon várjuk már a jó időt, és igazi boldogság, hogy 
március 1-jén beköszöntött a meteorológiai tavasz. Szurkoljunk, hogy kellemes, 
meleg tavaszunk legyen sok-sok napsütéssel!

Tudtátok, hogy március 1 nemcsak a meteorológiai tavasz első napja, hanem a bók 
világnapja is?  Tudod, hogy mit jelent az, hogy bók??? Ne gondolkodj sokáig: Amikor 
valakinek valamilyen kedveset, szépet mondasz. Próbáld meg gyakorolni! 

És most jöjjön néhány érdekesség: 

Pontosan 14 évvel és 1 nappal ezelőtt, 2011. március 2-án az Apple bemutatta az 
iPad 2-t. 

Március 3-án van a vadvédelmi világnap, és szintén ezen a napon van a hallás 
világnapja. Halljátok?? 

Ezen a héten nagyon izgalmas dolgok történnek. 

Ha követitek a focit, sőt még rajongók is vagytok, akkor semmiképp ne szalasszátok 
el szerdán este 9-kor a Liverpool - PSG mérkőzést, ahol Szoboszlaiéknak 
szurkolhatunk!

Nyolcadikosaink nagy mérföldkőhöz érkeztek: ezen a héten indulnak a szóbeli 
felvételik! Szívből kívánjuk, hogy érjék el kitűzött céljaikat, és sikerüljön minden úgy, 
ahogyan szeretnék! Tudjuk, hogy ez nem kis feladat, hiszen sok munkával, jár, de azt 
is tudjuk, hogy mindig megéri a harc, ha van kiért és miért küzdeni. 



Kitartást kívánunk az iskola 6. és 8. évfolyamának is, akik az Országos 
kompetenciamérés biztonságos lebonyolítása érdekében egy terheléses teszten 
vesznek részt a mai napon! 

Ahogy a Coldplay Something just like this című számában is elhangzik, nincs 
szükség szuper erőre, csak döntsd el, hogy mennyit vagy hajlandó kockáztatni. So, 
How much you wanna risk? 

Szurkolunk nektek! 

Ha tetszett a Sulirádió első adása, ne felejtsetek el dobni egy like-ot a Könyvtáros 
faliújságra!

A „like-okat” a portán megtaláljátok.

Végül még egy találós kérdés, hogy legyen min agyalni a nap folyamán: Mit jelenthet 
az SR 192.7? Miért ezeket a betűket, ill. számokat választottuk? Ha van ötleted, 
dobd a rádiós dobozba a portán! A papíron szerepeljen a neved és az osztályod is! A 
helyes megfejtők között kisorsolunk egy fincsi csokit! Hajrááá! 

Ez volt az SR 192.7 Sulirádió, a Kálvinos Hírmondó. Értetek, magunkért és a 
színesebb reggelekért! 

Ha már emlegettük, küldjük mindenkinek a Something just like this című dalt! 

Áldás Békesség!

Zene:

The Chainsmokers & Coldplay - Something Just Like This (Lyric)

https://www.youtube.com/watch?v=FM7MFYoylVs 


